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Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Bernheze op 28 mei 2026 

Aanwezig 
Voorzitter: 
Griffier: 
Raadsleden: 
 
 
 
 
 
 
Wethouders: 
Secretaris: 
Publieke tribune: 

 
M. de Man 
L. Kilian 
E. Daandels, G. Hermes, C. Kanters, E. van Kessel, S. Schoonenberg, E. van der Heijden, C. van Doorn, M. Kanters (CDA) 
R. Houweling, F. van de Ven, G. Jacobs, J. Wijnen, S. Kraus (Lokaal)  
K. Baarslag, K. van Rooij, G. Witteveen (Progressief Bernheze) 
M. van Lent (vanaf 19.50 uur), M. Kievits, S. van Meeteren (Centrumrechts Bernheze) 
M. Everling (SP) 
H. Bongers (ONS Bernheze) 
 
E. Daandels, M. Tielemans, R. Wijdeven, M. Everling   
M. van Vliet 
Ca. 30 personen  

Afwezig G. van Kessel (Lokaal), M. Smits (CDA) 

Agendapunt Besluit Bijzonderheden 

1 Opening  De voorzitter heet iedereen welkom. In het bijzonder de 
aanwezigen op de publieke tribune en de kijkers thuis. De 
voorzitter feliciteert de heer Kanters, die onlangs vader is 
geworden van een zoontje. 
 
Een bijzonder woord van welkom richt de voorzitter aan de 
twaalf kandidaat burgerleden. 
 
De voorzitter staat aan het begin van de vergadering stil bij 
het overlijden van de heer Toon van Dijk en spreekt een in 
memoriam uit. De heer van Dijk is van 1970-1998 als 
wethouder en raadslid actief geweest voor de gemeente 
Nistelrode en Bernheze.  
 

2 Trekking stemcijfer  Stemcijfer 12, de heer Kievits (Centrumrechts Bernheze) 
 

3 Vaststellen van de agenda 
voor de vergadering  

De raad besluit: 
− aan de agenda agendapunt 12a toe te voegen: motie van 

ONS Bernheze en Centrumrechts Bernheze hebben een 
motie over betrokkenheid inwoners bij proces locatiekeuze 
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ONS Bernheze en Centrumrechts Bernheze over 
betrokkenheid inwoners bij proces locatiekeuze asielopvang 

− met inachtneming van deze wijziging, de agenda vast te 
stellen.    

asielopvang opgesteld (motie vreemd aan de orde van de 
dag). 
  
De voorzitter stelt voor om de motie als agendapunt 12a 
aan de agenda toe te voegen. De raad stemt unaniem in 
met dit voorstel. 
 

4 Vragenuur voor raadsleden  Er zijn geen vragen ingediend voor het vragenuur. 

5 Besluitenlijsten van de 
vergaderingen op 26 februari, 
31 maart, en 1 april 2026 

De raad stelt de besluitenlijsten van de vergaderingen op 26 
februari, 31 maart, en 1 april 2026 ongewijzigd vast. 

  

6 Ingekomen stukken en 
mededelingen  

Ten aanzien van onderstaande ingekomen stukken wordt 
verzocht om de volgende behandelwijze: 
 
Categorie II 
5. Brief van bewoners De Boekweit en De Gerst in Heesch 
over trafohuis op het speelveld. Centrumrechts Bernheze 
verzoekt de brief te behandelen in de commissie Ruimte en 
Leefbaarheid. 
 
Categorie I 
14. Brief van MDL met als onderwerp ‘Meer wc’s in uw 
gemeente’. Centrumrechts Bernheze verzoekt de brief te 
behandelen in de commissie Maatschappij en Bestuur. 
  

Het CDA wenst dat de “Brief van een bedrijf uit Heesch - 
Toepassing groennorm gemeente Bernheze - Verzoek tot 
heroverweging en maatwerk 06052026” (cat. II, nr. 3) wordt 
meegenomen bij het opstellen van het bestuursprogramma.  
 
Er worden twee brieven doorverwezen naar de 
raadscommissies. 

7 Instellen vaste commissie 
onderzoek geloofsbrieven 
nieuwe raadsleden, 
burgerleden en wethouders 
 

De raad besluit: 
1. Voor de raadsperiode 2026-2030 een vaste commissie 

onderzoek geloofsbrieven in te stellen die de geloofsbrieven 
van nieuw benoemde raadsleden, kandidaat-burgerleden en 
kandidaat-wethouders onderzoekt en hierover advies 
uitbrengt aan de raad; 
a. de volgende raadsleden te benoemen als lid van deze 

commissie: 
- mevrouw C. (Chantal) Kanters, CDA  
- de heer J. (Joep) Wijnen, Lokaal 
- de heer G. (Gertjan)  Witteveen, Progressief Bernheze  

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
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b. de volgende raadsleden te benoemen als 
plaatsvervangend lid van de commissie: 
- de heer E.J.L. (Erwin) van Kessel, CDA 
- de heer M.J.W.S.M. (Marco) van Lent, Centrumrechts 

Bernheze 
- de heer M.J.M. (Mart) Kievits, Centrumrechts Bernheze  
- de heer J.W.M. (Hans) Bongers, ONS Bernheze 

c. dat het (plaatsvervangend) lidmaatschap van de 
commissie onderzoek geloofsbrieven vervalt zodra het 
raadslidmaatschap wordt beëindigd. 

 

8 Benoeming en beëdiging 
burgerleden 
 

De raad besluit: 
 
De volgende personen te benoemen tot burgerlid: 

- De heer S.F.M. (Sander) van de Ven, Lokaal 
- De heer G. (Gerrit) Verstegen, Lokaal 
- De heer B.J. (Bram) Biekens, Progressief Bernheze 
- Mevrouw L.J.G.M. (Lizette) van Griensven, 

Centrumrechts Bernheze 
- Mevrouw I.L.A.W. (Ingrid) Lourenssen, Centrumrechts 

Bernheze 
- De heer L.A. (Roy) Schuurmans, Centrumrechts 

Bernheze 
- Mevrouw L.M.G.M. (Lous) Timmermans, Centrumrechts 

Bernheze 
- De heer L.D. (Leo) Verhagen, Centrumrechts Bernheze 
- De heer C.A.F. (Cor) van Erp, SP 
- Mevrouw E.C.H. (Eva) Repkes, SP 
- De heer T. (Tijn) Schulte, SP 
- De heer J.W.M. (Jan) van der Biezen, ONS Bernheze 

 

De heer Witteveen brengt verslag uit van de bevindingen 
van de commissie onderzoek geloofsbrieven. Volgens de 
commissie voldoen de kandidaat burgerleden aan alle in de 
Gemeentewet gestelde eisen. 
 
De raad stemt unaniem in met het voorstel om de twaalf 
kandidaten te benoemen tot burgerlid. 
 
De voorzitter vraagt per fractie de benoemde burgerleden 
naar voren, waarna zij de eed of verklaring en belofte 
afleggen. Vervolgens ontvangen de nieuwe burgerleden uit 
handen van de voorzitter een bos bloemen. 
 

9 Vaststelling TAM-
omgevingsplan Hoofdstuk 
22m, Mozartlaan-Verdilaan  
ongenummerd Heesch 
 

De raad besluit: 
1. In te stemmen met de nota van zienswijzen en ambtshalve 

wijzigingen TAM-omgevingsplan ‘Hoofdstuk 22m, 
Mozartlaan-Verdilaan ong. Heesch’ en hiermee de 
zienswijzen ontvankelijk te verklaren. 

2. Het TAM-omgevingsplan ‘Hoofdstuk 22m, Mozartlaan-
Verdilaan ong. Heesch’’ met plan-IDN 

Het voorstel wordt met 17 stemmen voor (CDA, Lokaal, 
Progressief Bernheze, SP) en 4 stemmen tegen 
(Centrumrechts Bernheze en ONS Bernheze) aangenomen. 
 
Centrumrechts Bernheze dient een motie in met het verzoek 
aan het college om te voldoen aan de vergewisplicht en een 
onafhankelijke deskundige een nieuwe 
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NL.IMRO.1721.TAM22m-VG010 ongewijzigd vast te stellen. 
3. Op grond van artikel 13.11, lid 2, van de Omgevingswet af 

te zien van kostenverhaalregels vast te stellen. 
 

verkeersveiligheidstoets te laten uitvoeren. De motie wordt 
verworpen met 18 stemmen tegen (CDA, Lokaal, 
Progressief Bernheze, SP en ONS Bernheze) en 3 
stemmen voor (Centrumrechts Bernheze). De motie is als 
bijlage I toegevoegd aan deze besluitenlijst. 
 

10 Vaststelling TAM-
omgevingsplan Hoofdstuk 
22p, Liniedijk 1-1a Heeswijk-
Dinther  
 
 
 
 

De raad besluit: 
1. Instemmen met de Nota van zienswijzen ‘TAM-

omgevingsplan Hoofdstuk 22p, Liniedijk 1-1a Heeswijk-
Dinther’.  

2. Het ‘TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 22p, Liniedijk 1-1a 
Heeswijk-Dinther’ met plan-IDN NL.IMRO.1721.TAM22p-
VG01 gewijzigd vaststellen.  

 

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

11 Vaststelling TAM-
omgevingsplan Hoofdstuk 22f, 
Hommelsedijk 14 Heeswijk-
Dinther  
 

De raad besluit: 
1. In te stemmen met de Nota van ambtshalve wijzigingen 

‘TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 22f, Hommelsedijk 14 HD’. 
2. Het 'TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 22f, Hommelsedijk 14 

HD’ met plan-lDN NL.IMRO.1721.TAM22f-VG01 gewijzigd 
vast te stellen.  

 

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

12 Bindend advies BOPA 
Heuvelstraat 4-14 Nistelrode  
 

De raad besluit: 
1. Op basis van artikel 16.15a sub b onder 1 van de 

Omgevingswet, een ontwerp bindend positief advies te 
geven over de aanvraag voor een omgevingsvergunning 
voor het realiseren van een appartementencomplex met in 
totaal 18 appartementen aan de Heuvelstraat 4 t/m 14 te 
Nistelrode. 

2. Indien er geen zienswijzen worden ingediend, het ontwerp 
bindend advies aan te merken als een definitief bindend 
advies. 

 

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

12a Motie over betrokkenheid 
inwoners bij proces 

 ONS Bernheze en Centrumrechts Bernheze dienen een 
motie in over betrokkenheid inwoners bij proces 
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locatiekeuze asielopvang locatiekeuze asielopvang. De motie wordt verworpen met 
17 stemmen tegen (CDA, Lokaal, Progressief Bernheze en 
SP) en 4 stemmen voor (Centrumrechts Bernheze en ONS 
Bernheze). De motie is als bijlage II toegevoegd aan deze 
besluitenlijst. 
 

13 Sluiting  De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur. 

 
 
Vastgesteld in de vergadering van 2 juli 2026. 
 
 
 
 
 
Leandra Kilian     Mark de Man 
griffier      voorzitter 
 
 
 
 
Bijlagen: 

I. Motie Centrumrechts Bernheze over vergewisplicht verkeersveiligheidstoets omgevingsplan Mozartlaan-Verdilaan 
II. Motie ONS Bernheze en CRB over betrokkenheid inwoners bij proces locatiekeuze asielopvang 

 


